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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el

examen antes de empezar a resolverlos. La duracién maxima del
examen es 2 horas.

1. Obtén la serie de Maclaurin de la funcién.

f(x)=In3/1+x

20 Puntos

2. Calcula el valor de a tal que se verifique la siguiente igualdad.

10 Puntos

3. Efectula las integrales:

X =X

2
a)| -2 ox b)J‘VXX_ldx ¢) | Invi=x dx

30 Puntos
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4
4. Calcula la longitud de la grafica de la funcion 9 \/ en el

intervalo [0, 1].

10 Puntos

1

V)= \/In(y—x

5. Representa graficamente el dominio de la funciéon f (X

y determina su recorrido.

15 Puntos

6. Obtén la ecuacion del plano tangente a la grafica de la funcion

2

h(X, Y) = ;(3 en el punto P( 4, 2).

15 Puntos
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1.
Si se reescribe la funcién como f (x)= %In(1+ X)
—1)1
=10 (0-U L
3 (1+ x)
—1)!
= f"(0)= (n—gl)'(—l)n al sustituir en la serie queda
o0 (n —1)! ( n+1
-~ 7 —1) 1 n-+1
3 ~ (X)n _ E ( )
n=
20 Puntos
2. Si

7] -

a
—0++1-a°=1
1-a’=1

la=0

10 Puntos




_ S3EE18-1
3. Solucion

a) Por descomposicion en fracciones parciales

4 _A. B .
x(x—l)_x x—1"

Sea la fraccion

si x—1 —[B=4

= | =J'|:—i+ 4 :|dx
X X —2

I =—In(x4)+ln(x—1)4 +C

4
= | I zln(x_l ] + C
X

4=A(x—1)+ Bx :>{

b) Por sustitucion trigonométrica
X =secéd

o)
Jx? —1=tan@

dx =sec@tanod @

| = Itane secHtanod o _J‘tan2 0do = j(secz o —1)d¢9
sec@

| =tan@ -0+ C =|/x?*—-1—angsecx+C

c) Por partes

1
I = — | 1— d
> n( x) X
u=— In(l—x) dv — dx
1 —
du = dx VvV = X
1— X

| :% xIn(1— x) + dx

— X

I =X|n«/1—X—g—ln A_—x+C 30 Puntos
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4.
Si
. 4 3 .
()= 2k = [g(x) =2
Al sustituir

L= J‘ \/1+ [g'(x)]zdx

1
= j J1+ 2xdx
0

-1

1(1+ ZX)%

= %(3\/§+1) u

10 Puntos
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S.

Si el dominio es
D; ={(x.y)lIn(y-x)>0]

R ={z|2€(0,%0)}

15 Puntos

oF F
X=Xg)+—| (Y=Yo)+—] (Z2—2,)=0
), )+ 5| w0+ T ()
aF_Zx:aF _1
ox y* o ax|,
oOF __xX* _OF| __,
____4:>_ —
-y
§E<:—1:>§E— =-1
0z az|,

x—4—-(y-2)—(z-2)=0
X—4-y+2-2+2=0

X—y—-z=0

20 Puntos




